



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 16. 01. 2018 № 24

Про забезпечення заходів
щодо подання декларацій
осіб, уповноважених на
виконання функцій держави
або місцевого самоврядування

Відповідно до статті 45 Закону України «Про запобігання корупції», статті 13 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», Порядку перевірки факту подання посадовими особами виконавчих органів Житомирської міської ради, депутатами Житомирської міської ради декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого розпорядженням міського голови від 13.01.2017 № 25, з метою забезпечення належного виконання вимог Закону щодо фінансового контролю, своєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування:

1. Зобов'язати посадових осіб виконавчих органів Житомирської міської ради, посадових осіб підприємств, установ, закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Житомира (посадові особи юридичних осіб публічного права), депутатів Житомирської міської ради подати в строк до 01 квітня 2018 року декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за минулий рік, шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції (nazk.gov.ua) за формою, що визначена Національним агентством.

2. Головному спеціалісту, уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції Житомирської міської ради Фещенку В.М. перевірити в установленому порядку факт подання декларацій та повідомити Національне агентство з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій посадовими особами виконавчих органів Житомирської міської ради (в тому числі звільненими в 2017 році), депутатами

Житомирської міської ради та керівниками підприємств, установ, закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Житомира (в тому числі звільненими в 2017 році).

4. Зобов'язати керівників підприємств, установ, закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Житомира:

4.1. Перевірити факт подання підлеглими посадовими особами (в тому числі звільненими в 2017 році) декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомити згідно з вимогами та в строки, визначені законодавством, Національне агентство з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій;

4.2. Надати в строк до 31 березня 2018 року головному спеціалісту, уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції Житомирської міської ради Феценку В.М. інформацію про подання декларацій підлеглими посадовими особами.

5. Керівникам виконавчих органів міської ради в строк до 23 січня 2018 року довести під розпис дане розпорядження до відома підлеглих посадових осіб та керівників відповідних підприємств, установ, закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Житомира та проінформувати письмово про виконану роботу (з копіями відповідних документів) головного спеціаліста, уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції Житомирської міської ради Феценка В.М.

6. Начальнику відділу організаційного забезпечення депутатської діяльності Житомирської міської ради Семенко Г.В. довести дане розпорядження до відома депутатів Житомирської міської ради.

7. З метою уникнення помилок при заповненні декларацій зобов'язати головних бухгалтерів та керівників планово-фінансового відділу міської ради, управлінь освіти, охорони здоров'я, культури, капітального будівництва, житлового господарства, комунального господарства міської ради, департаментів соціальної політики, містобудування та земельних відносин, бюджету та фінансів міської ради надати посадовим особам відповідних виконавчих органів міської ради належним чином оформлені та завірені довідки про отримані доходи в 2017 році за основним місцем роботи.

8. Головному спеціалісту, уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції Житомирської міської ради Феценку В.М. організувати проведення роз'яснювальної роботи щодо заповнення декларацій.

9. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретаря міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради.

Міський голова

С.А.Сухомлин